
    

УКРАЇНА
ЛИМАНСЬКА МІСЬКА РАДА ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
МІСЬКОГО ГОЛОВИ

03.12.2020                                                                                           №618

м. Лиман
 

 Про створення постійно

 діючої комісії по введенню 

 в експлуатацію, визначенню 

 непридатності та списанню

 необоротних активів  та

 товарно-матеріальних    цінностей     

 виконавчого комітету 

 Лиманської міської ради

            

                Відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову

звітність в Україні», наказу Міністерства фінансів України від 02.09.2014 №

879  «Про  затвердження  Положення  про  інвентаризацію  активів  та

зобов'язань», наказу Державного казначейства України від 18 грудня 2000

року № 130 « Про затвердження типових форм обліку та списання запасів

бюджетних установ  та інструкції про їх складання», керуючись ст. 42 Закону

України «Про місцеве самоврядування в Україні», -

      1.Створити постійно діючу комісію по введенню в дію необоротних

активів ,      визначенню непридатності та списанню необоротних активів,

товарно-матеріальних цінностей та запасів:

Голова комісії  

 Погорелов  О.В.         керуючий справами виконавчого комітету  міської ради

Члени комісії:                       

Донцова О.В.              начальник загального відділу виконавчого комітету 

Піменова О.А.             головний спеціаліст відділу житлово-комунального  

                                     господарства виконавчого комітету  

Роменська В.М.           головний спеціаліст відділу економічного розвитку і

                                     торгівлі виконавчого комітету                                      

Давиденко А.А.           головний  спеціаліст відділу обліку та звітності

                                      виконавчого комітету     

  2.Покласти  на  комісію  відповідальність  за  документальне  оформлення

оприбуткування, інвентаризацію, списання матеріальних цінностей з балансу

організації, доцільність списання цінностей, що непридатні для подальшого

використання,  визначення  ліквідаційної  вартості  основних  засобів



виконавчого комітету Лиманської міської  ради.

      

    3.Установити, що у  разі персональних змін у складі комісії або відсутності

осіб, які входять до складу комісії, у зв’язку з відпусткою, хворобою чи  з

інших причин, особи, які  виконують їх обов’язки, входять до складу комісії

за посадами.

    4.Визнати  таким ,що втратило чинність розпорядження міського голови

«Про  утворення  постійно  діючої  комісії  по  введенню  в  експлуатацію,

визначенню  непридатності  та  списанню  необоротних  активів  та  товарно-

матеріальних цінностей»  від 17.01.2020 № 50.

      5.Контроль за виконанням розпорядженням залишаю за собою.

Міський голова О.В. Журавльов

                                                   


